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Творческое занятие в комбинированной 
технике аппликация, лепка
Цели занятия:
-сформировать у детей 
бережное отношение к 
объектам живой природы; 
-развивать творческие 
способности
Задачи:
Научить формировать 
композицию на плоскости, 
закрепить приобретенные 
навыки лепки, вырезания из 
картона, научить воплощать в 
творчестве созданные 
воображением образы.



Ход Занятия

В начале занятия 
читаем ребятам 
стихотворение о 
гусеничке. Ведем 
диалог о том, что в 
мире все живые 
существа нужны, 
каждый интересен по –
своему. Рассматриваем 
иллюстрации или 
слайды с фото о 
насекомых в том числе  
гусеницах. Обсуждаем 
их окраску, циклы и образ 
жизни

Вот две бабочки летят.
Рассказать тебе хотят,
Что вчера ещё в траве
Были гусеницы две.
Но из гусениц ленивых
Превратились вдруг в красивых
Пёстрых маленьких принцесс.
На лугу полно чудес!

По листочку всё ползёт
И края его грызёт.
А когда чуть подрастёт,
В кокон тело завернёт.
А ещё через мгновение,
Людям всем на удивление,
Выбравшись из заточения,
Бабочкой она вспорхнёт.



Далее предлагаем детям сделать своих 
гусеничек из кусочков цветного пластилина и 
разместить их на ярких яблоках из картона

Заготовки бусинки из пластилина 
делаем все вместе, используя 
технику катания шариков, но 

стараемся сохранять заданный 
размер бусин. Для головки 

делаем более крупный шарик. 
Цвет мордочки каждый выбирает 

сам.



Заготовки картонных яблок

Так как работу ведем в 
разновозрастной группе, то 
заготовки для младших деток 
выдает воспитатель, а старшие 
готовят их самостоятельно, 
обводят по шаблону и вырезают.



• Далее, когда яблочки готовы, начинаем приклеивать 
пластилиновые бусины на заготовку, формируя при 
этом образ гусенички(изгибаем, поднимаем головку).

• Когда эта работа проделана, предлагаем ребятам 
украсить своих насекомых(глазками, усиками, 
щечками), как им хочется.

• У основания яблочка 

прикрепляем плодоножку

из пластилина и 

картонный листик.



• Старшие детки подписывают работы (свою и 
малышей)

• Настало время показать друг другу свои 
поделки и похвалить работы других, а так же 
устроить выставку, прикрепив работы на 
мольберт.



ЖЕЛАЕМ РАДОСТИ ОТ СОВМЕСТНОГО 
ТВОРЧЕСТВА ВЗРОСЛЫМ и ДЕТКАМ!!!!


